
Posílení opatření na hranicích v souvislosti s nákazou koronavirem (COVID-19) 

Posílení karanténních opatření 

 

V souvislosti s posílením opatření na hranicích upozorňuje Ministerstvo zdravotnictví, 

práce a sociálních věcí Japonska především na následující karanténní opatření. 

 

Všechny osoby, které vstupují na území Japonska z některé ze zemí s vysokým rizikem 

nákazy（※） včetně osob bez zdravotních obtíží, budou vyzvány k tomu, aby po dobu 

14 dnů vyčkaly na místě určeném vedoucím karanténní stanice (např. ve svém bydlišti). 

Zároveň budou vyzvány k tomu, aby nepoužily žádný prostředek veřejné dopravy 

(vlaky, autobusy, taxi aj.), a to ani pro přesun z letiště. Žádáme všechny osoby plánující 

cestu do Japonska, aby si ještě před cestou ověřili následující důležité body. 

1.     Splnění výše uvedených karanténních požadavků po vstupu do Japonska 

nebude představovat překážku pro můj cestovní plán. 

2.    Ještě před odcestováním do Japonska mám v Japonsku zajištěné místo 

pobytu na 14 dní po vstupu do země (zvláště v případě cizinců je nutné si zajistit 

ubytovací zařízení kvůli absenci bydliště v Japonsku). 

3.     Mám zajištěnou dopravu z letiště do místa ubytování bez použití prostředků 

veřejné dopravy.  

  

Jelikož pro přesun z letiště do místa ubytování není možné použít prostředků 

veřejné dopravy, je nutné si předem zajistit jiný dopravní prostředek (vlastní 

vozidlo, pronajaté vozidlo atd.). 

 

Seznam oblastí s vysokým rizikem nákazy(※) 

Jižní Korea, Čína (včetně Hong Kongu a Makaa), Island, Irsko, Andorra, Itálie, Spojené 
království, Estonsko, Rakousko, Nizozemsko, Kypr, Řecko, Chorvatsko, San Marino, 
Švýcarsko, Švédsko, Španělsko, Slovensko, Česká republika, Dánsko, Německo, 
Norsko, Vatikán, Maďarsko, Finsko, Francie, Bulharsko, Belgie, Polsko, Malta, Monako, 
Litva, Lotyšsko, Lichtenštejnsko, Rumunsko, Lucembursko, Írán, Egypt 
 
Dotazy na níže uvedeních telefonních číslech Ministerstva zdravotnictví, práce a 
sociálních věcí Japonska. 
Z Japonska 0120 565 653 
Ze zahraničí +81-3-3595-2176 (japonština, angličtina, čínština, korejština) 


